

# 今 日 政 权

2014年7月28日 星期一 甲午年七月初二 总第1866期 本期8版 主编 伍文杰 责任编辑 丁肖肖 版式 梁 怡 校对 卢炜南

路桥区新闻信息中心 主办  
路桥农村合作银行 协办

联系电话 82446676

电子版 <http://www.lqnews.cn>

新闻热线 82455080

广告热线 82796000

路桥新闻网

批准文号:浙新办[2006]30号

浙ICP备 11019390号



## 峰江设立网络平台助推五水共治

这几天,峰江街道党工委副书记赵腾一来到办公室,所做的第一件事就是打开电脑,在“五水共治网络平台”查看辖区河道整治的有关信息。他说:“通过该平台可以比较全面直观地了解全街道治水工作动态、各条河道的保洁情况以及存在死角的河段是否按规定要求整改到位。”

峰江街道现有28条河道,整治工作涉及面广、难度大。为加强街道与村居的交流互动,提升监管水平,扎实推进“五水共治”工作,该街道从当地实际情况出发,于7月上旬在全区率先设立了“五水共治网络平台”,设有组织领导、工作进度、信息动态、政策法规、督查考核、资料汇编和治水金点子等7个栏目,网站首页还设有“治水曝光台”和“治水销号台”,形成了全方位、立体式的治水监管网络系统。

该网络平台具有多种功能,一方面加强了双向沟通互动,将有关文件、近期整治的重点和督查考核的内容等,直接通过该内网转至各村居,无需再召开会议进行传达。而村居也可以利用该平台向街道汇报工作进展情况,反映治水过程中出现的问题与困难,做到上情下达,下情上传,信息互通。另一方面,实现资源共享,提升了工作效率。如网站首页上的“治水曝光台”,所展示的图片都是需要整改的河道点位,以前我们都要在机关会议上逐一进行披露点评,现在只需挂到内网上,由分管领导、驻村干部自行认领即可。整治到位通过验收的就会在“治水销号台”栏目中予以销号。”街道办事处主任陈赞介绍说。

据了解,该网络平台还设有“金点子”栏目,面向社会征集各方对治水工作的建议意见,介绍有关村居的典型经验。汇头泾浮排段原来垃圾成堆,河内淤泥多年没有得到清理,致使河道严重堵塞,一到暴雨天水位骤升,附近部分低洼良田受淹。今年6月下旬,该居党支部书记潘荷春与两委成员发动群众,顶着烈日清运河岸垃圾,并雇佣人员打捞河底淤泥,终于全线疏通了该河段,使昔日垃圾河“变身”清水泾。这一典型事例通过内网传播,大大激发了各村居干部群众的治水热情。据统计,该网络平台开通以来,共面向社会征集治水“金点子”20多个,树立推广先进典型5个,实现经验分享,为“五水共治”工作提供了正能量。设立“治水网络平台”后,该街道治水监管力度不断加大,工作效率明显提升。如近日南官河峰江段一排水口有工业污水排入河内,“河长”发现后在第一时间向街道作了汇报。2个小时后,信息出现在“治水曝光台”上,负责该河段的几位机关干部迅速赶往这一排水口,顺藤摸瓜查明了污染源头,对一家违规排放污水的企业依法作出了处置。又如亭山村庙前泾,经过几次整治,河道卫生状况有所好转,但部分沿岸仍有建筑废物和生产生活垃圾堆积。街道将所拍摄的图片展示在“曝光台”上,驻村干部迅速赶到现场,会同村干部组织力量对河岸的垃圾进行全面清理,使庙前泾沿岸的环境面貌明显改观。

“治水网络平台的设立,改变了以往短信通知、会议通知、纸质文稿手工分发等效率低下的传统工作方式,河道管理水平和治水效率大大提升。同时,加强了街道与村居以及各部门之间的联系交流,为破解治水难题、工作督查考核提供了可靠的依据。”街道党委书记王赵勋说道。



## 市督导组来路督查半年度安全生产工作

本报讯(记者 梁亦慰)7月25日,市安全生产督导组一行4人,来我区督查半年度安全生产工作落实情况。区领导毛新宇陪同。

今年以来,我区安全生产四项指标全面下降,安全形势较为平稳。1-6月份,全区共发生各类事故185起,直接经济损失44.5万元,同比分别下降14%和30.1%。下半年我区还将持续深入开展安全隐患整治行动,保质保量开展企业安全生产标准化建设和达标建设,不断深化隐患排查治理体系建设。

随后,市督导组先后来到螺洋街道路桥倪达鞋厂,峰江街道公共安全监管中心和金狮猫箱包厂,路北街道零五柒陆钱门量贩OK厅等进行实地考察。“不错,消防通道比较畅通。”“把不足之处整改到位,安全隐患就大大减小了。”每到一处,市督导组都与企业负责人面对面交谈,要求他们思想上高度重视,继续做好安全生产工作。

## 徐仁标在指导财政局领导班子专题民主生活会时指出 加强整改 树好标杆 服务大局

本报讯(记者 刘一均)7月25日,区委副书记、区长徐仁标参加了财政局领导班子党的群众路线教育实践活动专题民主生活会。他强调,财政局要抓深抓实整改落实工作,站在全局和战略的高度做到主动服务,以过硬的标准加强班子建设,把教育实践活动不断引向深入。

省、市委派驻我区党的群众路线教育实践活动督导组组长阙江洲参加会议。

财政局是徐仁标的教育实践活动联系点。徐仁标高度重视该局的教育实践活动,多次到该局就活动开展情况深入谈心谈话。为了解专题民主生活会准备工作情况,徐仁标还仔细审阅了局领导班子及班子成员的对照检查材料,全程参加了民主生活会。民主生活会上,财政局副局长、党组副书记蔡金虎主持会议,并代表领导班子作对照检查,班子成员逐一认领班子问题并作个人对照检查,相互提出了批评意见。区政协副主席、财政局局长

陈明炜列席会议。督导组对会议作了点评。

徐仁标说,财政局班子和每个成员在对照检查中查摆了问题,触及了思想,剖析了根源,明确了方向,既体现了区委要求,又符合财政局和个人实际。民主生活会准备充分,达到了预期效果。征求意见广泛,对照检查具体。班子对照检查材料查找问题具体、实在;每位班子成员的对照检查材料讲的都是心里话,体现了高度负责的精神。原因剖析触及思想,自我要求比较严格。大家着力从思想信念、宗旨观念、党性修养、政治纪律等方面进行剖析,真正触及了思想,注入了一支“清醒剂”。批评与自我批评比较深入、客观真实。在相互批评中,不避嫌掩短,不粉饰太平,做到了“不留余、不怕丑、不护短、不怕痛”。

徐仁标指出,要抓好整改落实。整改工作是改习惯、转作风,着实不易,要紧紧围绕住“四风”突出问题,从问题导向出发,抓紧

制定具体详细的整改方案,坚持班子带头抓整改和敞开大门抓整改。要以主动作为为服务发展大局,紧紧围绕发展主题,着力培育壮大财源;强化财税收入组织,千方百计完成目标任务;统筹安排财政支出,提高财政资金使用效益;积极推进财税体制改革,增强财税工作服务发展的能力;切实做好债务管控,防范和化解政府性债务风险。

徐仁标强调,要以过硬的标准加强班子队伍建设。领导班子是一个部门的政治核心,没有一流的领导班子,就不可能带出一流的干部队伍。财政局作为区政府的重要职能部门,要为村级机关确立标杆、当好表率,首先必须以过硬的标准抓好班子建设。加强学习、提升能力,发扬民主、团结凝聚,转变作风、真抓实干,完善制度、加强自律。要以此次专题民主生活会为契机,进一步推进党的群众路线教育实践活动,为全区经济社会发展再作新贡献。

## 深化认识 落实整改 正风肃纪 强基惠民

### 区委常委分赴各地参加联系单位专题民主生活会

本报讯(记者 周益 卢炜南 陈璐)连日来,区委常委分赴各地参加联系单位专题民主生活会,指导各地各单位开展党的群众路线教育实践活动。

7月25日,区委常委、宣传部长应再泉参加了螺洋街道专题民主生活会。应再泉充分肯定了螺洋街道在开展教育实践活动中取得的阶段性成果。他说,街道班子成员准备充分扎实,态度严肃认真,气氛紧张热烈,这是一个好的开端。民主生活会后,教育实践活动将自动进入整改落实、建章立制环节。要坚持从严从实的要求,发扬认真精神,履行好主体责任,在抓紧抓细抓实上下功夫,形成抓作风促工作、抓工作强作风的良性循环。他指出,要在深化认识、整改落实、正风肃纪、强基惠民上下功夫,不断加强理论武装,把好思想“总开关”,弘扬奋斗精神,强化实干担当,严格执行民主集中制,增强班子团结活力,重视抓班子带队伍,打造实干型干部队伍,自觉践行“三严三实”要求,加强党性修养。

7月24、25日,区委常委、常务副区长叶帮锐相继参加了路北街道、区发展和改革局的专题民主生活会。叶帮锐说,路北街道、区发展和改革局通过群众摆、集体议、自己找、上级找、督查组帮等形式,全面征求领导班子的“四风问题”,取得了非常好的纳谏整改效果。他指出,牢记作风建设永远在路上,要继续一鼓作气抓整改,切实做到比照整改、开门整改、专项整改,确保事事有回音,件件有着落。要继续一抓到底见长效,全面注重可操作性,注重长效性,注重严肃性。叶帮锐还要求街道(部门)领导班子坚持善学善谋,坚持合心合力,坚持敢作敢为,坚持实干实效,坚持干净干事。

7月24日下午,区委常委、统战部部长朱明连参加了民政局的专题民主生活会。在听取民政局领导班子成员的自我批评后,朱明连指出,要以本次民主生活会为契机,继续深化认识,把开好专题民主生活会作为所有工作的新开端、新起点,持之以恒,转作风振作风,做到思想不松懈、标准不降低、力度不减弱,确保教育实践活动善始善终;在整改落实上狠下功夫,针对这次民主生活会上查改出来的问题,进一步细化整改方案,突出针对性和可操作性,加强执行落实和责任追究。

7月23日下午,区委常委、副区长洪湖鹏参加了团区委的专题民主生活会。会上,洪湖鹏表示,成员之间开展批评与自我批评认识到位、程度到位、剖析到位,结合自身实际、工作实际,不跑题,不偏题。他指出,在今后的工作中,要以本次民主生活会为契机,进一步提高认识,在整改落实上下功夫,在正风肃纪上下功夫,加强理论武装,树立正确的人生观和价值观,严格执行民主集中制,弘扬艰苦奋斗的精神,真正发挥青年团员在践行党的群众路线教育实践活动中不可或缺的作用。

7月24日,在金清边防派出所营区内,进城的农村留守儿童正在听兵哥哥讲安全知识。当日,金清镇妇联、团委牵头组织辖区30多位民工子女,来到驻地警营开展“暑假儿童进警营”活动。孩子们兴致勃勃地参观和体验警营生活,学习叠被子,开展心理健康游戏,听讲安全防范常识,这群远离家乡的“小候鸟”们度过了快乐充实的一天。

本报记者 王保初  
实习生 周诗雅 通讯员 李进雄 摄



“路桥农村合作银行”杯  
新闻摄影大赛

新农村建设的金融主力军

景观设计施工专家  
浙江百花园林集团  
设计专线:400-1717-999  
美丽乡村 有我助力  
路桥区花卉协会



4G主流  
必选移动

主流

移动4G是?

要选就选移动4G

苹果、三星的选择,  
是500万台移动用户的  
主流选择,  
是数十个发达国家的选择,  
当然也是  
你的选择!

不贵

移动4G资费高?

你敢花我都不敢!  
最低15元,  
最高有封顶,  
不管用多久,  
移动4G是你的,  
房子还是你的!



中国移动  
China Mobile  
www.10086.cn  
热线 短信 10086